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Ata da 22 Sessdo Ordinaria, da 4* Reunido, do 4° Periodo, da 14* 
Legislatura da Camara de Vereadores de Pombos, realizada no dia 08 de 
outubro do ano de 2020. 

(Presidéncia do limo. Sr. Daniel Rogério da Siiva) 

Aos oito dias do més de outubro do ano de 2020, &s nove horas, no 
Prédio sito a Av. Joaquim Falcdo, 44, nesta cidade, reuniu-se a Camara de 
Vereadores de Pombos, respeitando e sendo seguidas as normas de 

® seguranga devido a pandemia do covid-19. Presente todos os Srs. Vereadores 
componentes deste Poder Legislativo com exceg¢do dos Srs. Vereadores 
Antonio Severino da Costa, Alessander Freitas de Barros e Josenaldo 
Rodrigues Marques, justificando-se a auséncia dos mesmos, assume a Cadeira 
da Presidéncia o Vice-Presidente, o Sr. Vereador Daniel Rogério da Silva e 
para assumir a Cadeira da 22 Secretaria € convocado o Sr. Vereador José 
Roberto dos Santos. O Sr. Presidente declara aberta a presente Sessao. 

Ocupam assim as Cadeiras da 12 e 22 Secretarias os Srs. Vereadores: José 
Aglailson Lino e José Roberto dos Santos. O Sr. Presidente declara aberta 
apresente Sessdo e solicita que seja feito um minuto de siléncio pelo 
falecimento de Galego da Vila e demais que faleceram durante esta ultima 
semana e em seguida é feita a leitura da Ata da Sessdo anterior. Posta em 
discussdo ndo ha quem a queira discutir e & aprovada por unanimidade dos 
presentes. O Expediente constou do seguinte: Requerimento n°s 81, 82 e 
83/2020 de autoria do Sr. Vereador José Aglailson Lino; Requerimentos de \ 

n° 84 e 85/2020 de autoria do Sr. Vereador José Roberto dos Santos; | 
| o Requerimento n° 87/2020 de autoria do Sr. Vereador Marcelo Henrique 

X Barbosa. N&o havendo mais matérias para o expediente, passa-se a ordem do 

dia para discussdo das matérias apresentadas. De acordo com o Plenario, séo 
postos em bloco para discussdo os Requerimentos apresentados. Usa da 
palavra o Sr. Vereador José Roberto dos Santos que apds cumprimentar o 

Plenério e todos os presentes declara-se favoravel aos requerimentos dos 
Colegas José Aglailson e Marcelo Henrique e em seguida faz algumas 
explanagGes concernentes aos seus requerimentos. Destaca a necessidade 

de atender o que é exigido por Lei e para seguranga de todos que se trata da 
instalacdo de extintores no mercado publico antes que o mesmo seja 
interditado ou que ainda pior, venha acontecer um incéndio. Lembra que isso 
foi algo ja pedido por sua pessoa tanto através de requerimento como 
verbalmente e por isso espera que seja atendido em atendimento aos apelos 
daqueles comerciantes e para o bem de todos. Continuando fala da solicitagéo 
para instalagdo de um bebedouro na quadra poli esportiva que sera de grande 
importancia tanto para os que praticam como os que vao prestigiar os esportes 
praticados na mesma. Comenta sobre o seu proximo requerimento que se 
refere a possibilidade de doagdo de um terreno no polo industrial para 
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fabricagdo de embalagens de isopor, o qual devera ser apresentado numa 
Sessao que conste com a presencga de todos os Vereadores para aprovagéo do 
mesmo. Usa da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apds 
cumprimentos ao Plenario e todos os presentes declara-se favoravel a todos os 

requerimentos apresentados, lembrando as necessidades de cada um como se 
dé no caso de restauragéo assim como também futuras construgbes de 
quadras e campos de futebol a fim de tirar das ruas nossos jovens. Tece 
elogios também a solicitagdo do Colega José Roberto para instalagdo de um 
bebedouro na quadra poli esportiva que sera muito Gtil para os que ela 

fi frequentam. Quanto aos de sua autoria solicita que a instalagdo da caixa 

d'agua realmente acontega, uma vez que ja comegamos a sentir os efeitos da 

seca e a mesma iré ajudar a amenizar ou sanar o sofrimento daqueles que 
moram nas partes mais altas dos Loteamentos José Estevam e Sdo Gustavo, 
visto que a maioria das casas néo tem uma cisterna para armazenamento da 
agua e sofrem com a falta desse liquido tio precioso a cada ano. Assim, pede 
a todos a aprovagao desse requerimento. Aproveitando solicita a concluséo do 

saneamento das Ruas G, H e L do Loteamento Sdo Gustavo que é pouco 
menos que sessenta metros, mas que quando fica obstruido prejudica toda 

aquela Comunidade. Da mesma forma solicita uma atencéo voltada para a 
necessidade de se fazer uma escadaria na Rua N do Loteamento Sdo Gustavo 
a fim de facilitar a passagem dos moradores desse local, bem como daqueles 
que lhe visita. Assim sendo, pede que muito em breve esse bem possa ser 
realizado. N&o havendo mais oradores que queiram discutir os requerimentos, 
o Sr. Presidente passa a Presidéncia a fim de fazer algumas explanagdes. 

Ap6s cumprimentar o Plenario e todos os presentes, tece elogios aos 
Py requerimentos dos Colegas, lembrando a necessidade de cada um deles, 
A dando énfase ao saneamento que atendera as ruas ja citadas. Retornando a 

Presidéncia e ndo havendo mais discussdo, passa-se a ordem do dia para 
deliberagdo das matérias apresentadas e novamente de acordo com o 
Plenério, séo postos em bloco para votagdo os requerimentos de n°: 81,82, | 

83, 84, 85 e 87/2020, os quais sdo aprovados por unanimidade dos presentes. ‘ 
Em seguida é encerrada a presente Sess&o e convocada a proxima para o dia ‘ 
15 do corrente. Em seguida é facultada a palavra ao primeiro orador inscrito | 

para explicagbes pessoais. Usa da palavra o Sr. Vereador José Roberto dos 
Santos que ap6s cumprimentar o Plenario e todos os presentes agradece a 
Deus e ao Sr. Prefeito pela iluminagédo dos bairros de nossa Cidade, o trabalho 
com o saneamento que j& estaria chegando a mais de noventa por cento. 

Parabeniza o Sr. Secretério de Obras, Cassio Luiz por sua competéncia e forga ) 
de vontade de ajudar as pessoas. Lembra os calgamentos que vem sendo feito 

em praticamente todas as ruas e a nomeagao das ruas com placas compradas 
com recursos proprios. Continuando fala sobre os agradecimentos que fez a o 
cada um dos Colegas e também ao Sr. Prefeito em carro de som, pois sabe ( 

que cada um deles s&o almejados com criticas, pedradas, mas também elogios 
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por parte da maioria. Concluindo diz lamentar muito pelos Ultimos 
acontecimentos em nossa Cidade dizendo' que a justica estaria sendo feita e 
nao se pode fazer nada se a minoria criticaram esta Casa, o Sr. Prefeito e a 

Policia de nosso Municipio. Lembra que se nao for feita a justica humana, da 
justica de Deus nem escaparéa o culpado sera com certeza, punido. Finalizando 
fala sobre o direito de se clamar por justica e para tal todos poderiam ter se 
envolvido, mas o que afastou a todos os partidos foi o ato de vandalismo e 
arruaga que a maioria fizeram, impedindo que até mesmo pessoas que 
estavam sendo socorridas em ambulancia pudessem passar na BR e diferente 

o do que alguns imaginaram ou comentaram a presenga da Paolicia ndo se deu 
para proteger algum bandido e sim para proteger o comércio e o cidaddo de 

bem que estavam sendo vitimas de pedradas. Finalizando diz que se 
necessario for todos poderdo se envolver, mais isso sem a pratica de 
vandalismo. Aproveita para deixar seus sentimentos de pesar a familia de 

galego e de todas as outras pessoas que tiveram suas vidas ceifadas nestes 
ultimos anos. Usa da palavra o Sr. Vereador José Aglailson Lino que apés 
cumprimentar o Plenério e todos os presentes, deixa seus votos de pesar a 
familia de Pedro e Elquerlandia pelo falecimento do seu avé o Sr. Raminho, o 

qual teria tido como amigo pessoal de ha muitos anos. Da mesma forma 
estende seus sentimentos a familia de galego da Vila que teve sua vida ceifada 
covardemente. Ao mesmo tempo comenta da forma como que foram 

expressados os sentimentos de revolta de muitos e diz que aqueles que 

criticaram o poder publico teria sido uma minoria. Espera que nunca mais isso 

| venha acontecer em nosso Municipio e pede que todos tenha o amor de Deus 
em seus coragdes, pois 0 que se precisa € que haja paz em nosso Municipio. 

o Concluindo diz que todos os que fazem esta Casa estaria sentindo que tiveram 
3 seu dever cumprido. Pede a Deus que todos se consolem e busquem pacificar, 

pois com brigas, ambos os lados € quem sofre. Ndo havendo mais oradores 
inscritos para Explicagdes Pessoais, o Sr. Presidente passa a Presidéncia para 
fazer algumas explanagbes se solidarizando com as familias de galego e 
Elquerlandia pelos falecimentos j& mencionados. Diz que pelo triste caso 
ocorrido infelizmente com o jovem Galego seria justa uma manifestacdo em 
busca de paz, mas depois teria se tornado um ato de vandalismo, aterrorizando 
as pessoas de bem, apedrejando casas e quebrando lixeiras publicas e isso & 
algo que repudia porque violéncia s6 gera violéncia, embora uma morte como a 
daquele jovem ndo se justifique. Continuando lembra as palavras do lider 
indiano Mahatma Gandhi que diz: “ha mil motivos pelos quais estou disposto a 
morrer, mas ndo ha um sé motivo pelo qual esteja disposto a matar.” Portanto, s K / 

s6 Deus foi quem nos deu a vida e somente ele tem o direito de tira-la. FIL 
Retornando a Presidéncia e nada mais havendo a tratar, do que para constar, 4 
lavrou-se a presente Ata que depois de lida e aprovada, sera assinada pelo Sr. 
Presidente e demais Membros da Mesa Diretora. & _ | 

Sala das Sessdes, 08 de outubro de 2020@/ | 

““Por unt mundo onde sejamos socialmente iguais, humanamente diferentes e totalmente livres. R. l.u\::mburgn’% i 1 

\ 
! 

]



S 

Aprovada e [S 110 /20,2 ) | 

M | 
Presidente 

T Vice - Presidente 

fii%@;ro;;r;o ’ ‘ 

V4 i ilcroflrla ) ‘ 

v 

\ 

<


